




Edad

60 años o más
0,4%
15 a 19 años
6,3%
50 a 59 años
1,7%

20 a 24 años
16,7%

40 a 49 años
9,6%

25 a 29 años
25,1%

30 a 39 años
40,2%



Sexo

No binario
3,2%

Femenino
62,0%

Masculino
34,8%



Orientación sexual

Asexual
0,3%
Pansexual
6,0%
Trans y heterosexual
1,5%

Lésbica
46%

Gay
32,9%

Bisexual
13,3%



¿Eres trans?



Nacionalidad

Colombiana
0,7%

Argentina
0,5%

Brasileña
0,2%

Boliviana
0,2%

Otra
0,6%
Venezolana
5,4%

Chilena
92,4%



Región de residencia

XVI del Ñuble
1,0%
III de Atacama
0,8%
XIV de Los Ríos
1,8%
I de Taparacá
1,1%
XII de Magallanes y de la Antártica Chilena
1,1%
VI del Libertador General Bernardo 
4,6%
II de Antofagasta
3,1%
IX de la Araucanía
4,1%
VII del Maule
2,5%

VIII de Biobío
6,1%

X de Los Lagos
4,2%

V de Valparaíso
10,5%

IV de Coquimbo
3,1%

Metropolitana
54,8%

XV. Arica y Parinacota
0,8%



¿Cuál es tu situación de pareja?

Conviviente civil
16,8%

Solo pololeo
38,2%

Vivo con mi pareja, pero sin vínculo legal
45%



¿Tú o tu pareja tienen uno o más hijos/as?

Sí, pero viven solo conmigo
1,4%

Sí, pero viven solo con mi pareja
1,2%

Sí, pero viven con otras personas, que no son mi pareja, ni yo.
2,7%
Sí, viven conmigo y mi pareja.
11,2%

No
83,5%



¿Han planeado junto a tu pareja tener por primera vez o nuevamente hijos?

7,8 % (16,5 %)



¿Tu pareja y tú tienen planeado unirse en matrimonio 
luego de que Chile apruebe esa legislación?

No, preferimos la unión civil
3,8%
No
13,4%

Sí
82,8%



¿Conoces las diferencias entre el matrimonio igualitario y el 
Acuerdo de Unión Civil?



En caso de estar unido/a civilmente con tu pareja, ¿estarías 
dispuesto/a a anular ese vínculo para unirte en matrimonio?

No, porque nos acomoda 
el Acuerdo de Unión Civil
8,2%

Sí
91,8%



Si tuvieras que elegir una vía para regular la relación qué tienes con tu pareja, 
¿cuál sería?

Otro
1,4%

El matrimonio igualitario
86,8%

El Acuerdo de Unión Civil
6,7%
No sé
5,1%



¿Qué importancia tiene para ti y tu pareja el matrimonio 
igualitario?



¿Qué importancia crees que tiene el matrimonio igualitario 
para las parejas del mismo sexo en Chile?



Si se aprueba el matrimonio igualitario, esto será un hecho:

1,0%



¿Crees que en Chile la aprobación del matrimonio igualitario?

Se ha demorado de manera justificada
2,7%

No se ha demorado, 
ha avanzado de acuerdo a los tiempos

5,4%

Se ha demorado de 
manera injustificada

91,9%



¿Cuáles son para ti los fines del matrimonio?

Vivir juntos/as por el tiempo que dure

Vivir juntos/as para toda la vida

Ayudarse mutuamente

Tener hijos/as

Dar estabilidad a los hijos/as en caso de tenerlos

Otros

No sé

Criar hijos



¿Aceptarías una ley de matrimonio para parejas del mismo 
sexo que no contemple la adopción y/o filiación homoparental?



¿La ley de matrimonio igualitario debería garantizar la filiación homoparental 
de las parejas que se someten a técnicas de reproducción humana asistida?

No
0,9%
Sí, pero solo si se trata 
de parejas lésbicas
1,3%

Sí, en igualdad de condiciones 
para parejas gays y lésbicas

97,8%



¿Qué problemas han afectado tu vida y la de tu pareja debido a la prohibición 
del matrimonio igualitario en Chile? (Marca las que correspondan)

Imposibilidad de ser reconocido como familia en organismos públicos y/o privados
Nulo acceso a prestaciones o beneficios sociales

Imposibilidad de regular nuestros bienes

Imposibilidad de que nuestro/a hijo/a sea representado/a o ayudado/a por cualquiera de nosotros/as

Negación de derechos laborales

Negación de cargas familiares

Dificultades para trámites en el campo de la 

Discriminación sociocultural

Otros

Ninguno

Dificultades para trámites en el campo de la salud o la educación



A tu juicio, ¿cuál es la principal razón por la que se debe luchar por el 
matrimonio igualitario? Marca las que correspondan

Para el reconocimiento sociocultural y 
estatal de las familias homoparentales



¿Qué opinión te merece que la ex presidenta Michelle Bachelet elaborará el 
proyecto de ley de matrimonio igualitario y lo enviara al Congreso Nacional?

Muy bien
61%

Bien
22,4%

Ni bien ni mal
14,6%

Mal
0,8%

Muy mal
1,2%



¿Qué opinión te merece que el presidente Sebastián Piñera diera suma 
urgencia  a la tramitación del proyecto de ley de matrimonio igualitario?



¿A tu juicio cuál de los poderes del Estado es el principal responsable de que 
Chile aún no cuente con una ley de matrimonio igualitario?



¿A tu juicio cuál de las siguientes corrientes ideológicas es la principal 
responsable de que Chile aún no cuente con una ley de matrimonio igualitario?

Izquierda
0,9%

Centro
0,2%

No sé
5,9%
Ninguna
1,1%

Todas
40,0%

Derecha
51,9%



¿A tu juicio cuál de las siguientes religiones es la principal responsable de que 
Chile aún no cuente con una ley de matrimonio igualitario?

No sé
1,8%
Ninguna
1,5%

Todas
62,7%

Católica
21,9%

Evangélica
12,1%



¿Cuál es el principal impacto que a tu juicio tendrá la aprobación del 
matrimonio igualitario en Chile? Marca las que correspondan.

Mejorará la calidad de vida de las parejas del mismo sexo y de sus hijos/as

Contribuirá a bajar los índices de discriminación contra las personas LGBTIQA+

Terminará la desigualdad legal basada en la orientación sexual

No sé

No habrá ningún impacto

Otros


